

Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	16.03.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Anfrage der SPD-Fraktion - Empfehlungen für Schulen -

Zu den Fragen wird wie folgt Stellung genommen:

- 1. Wieviele Kinder aus den Grundschulen erhielten eine Empfehlung für die Realschule?**
- 2. Wieviele Kinder aus den Grundschulen erhielten eine Empfehlung für das Gymnasium?**
- 3. Wieviele Kinder aus den Grundschulen erhielten eine Empfehlung für die Hauptschule?**

Die von den Grundschulen für den Übergang auf weiterführende Schulen abgegebenen Empfehlungen sind in einer einmaligen Erhebung für das Schuljahr 2008/09 festgestellt worden. Danach ergibt sich folgendes Bild:

Empfehlung	Grundschulen im Stadtbezirk Ehrenfeld
Hauptschule und Gesamtschule ohne Einschränkung	164
Hauptschule und Gesamtschule mit Einschränkung für die Realschule	62
Realschule und Gesamtschule ohne Einschränkung	275

Realschule und Gesamtschule mit Einschränkung für das Gymnasium	53
Gymnasium und Gesamtschule	301

4. Wie hoch ist jeweils der Anteil von Kindern mit Migrationshintergrund?

Hierzu liegen keine Angaben vor.